Wir schalten eine Spule mit Eisenkern und ein Birne in Reihe. Erganzen Sie die
Aufbauskizze.

a) Was konnte beobachtet werden? b) Geben Sie die Ursache an.

Wir schalten eine Spule mit Eisenkern und eine Birne in Reihe. Parallel dazu eine
weitere Birne mit einem Regelwiderstand ( Potentiometer ). Erganzen Siedie
Zeichnung.
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a) Wozu wurde der Regelwiderstand elngesetzt?

Spule mit Eisenkern

b) Was konnten Sie beim Einschalten beobachten?

c) Erganzen Sie den folgenden L ickentext: Beim Einschalten wird in der Feldspule
BINE oo et . Wir nennenden Vorgang .......c.ccceeeeveeenenne
Die Ujng Steht der angelegten Spannung ..........cccceveeeveeiieneenee. - sie behindert

Beobachtungen beim Ausschalten: Erganzen Sie die Skizze.
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Ergebnis:

Die Ujnq ist beim Ausschalten so gerichtet, dass .......cccccoeceevecieccc s

ESStromt .....oeeeeeeeeeeeee e in den Stromkreis zuriick.
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